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FEODALE TIJD - MONNAIES FEODALES

DUITSE STEDEN IN DE MIDDELEEUWEN - DONAUWÖRTH

Friedrich II (1215-1250)

1/  Ag- Bracteate   Vz-Av/ Gekroonde buste van de keizer met een lelie in de r.hand en een valk in de l.hand / Buste couronnée de 
l'Empereur avec un lis dans la main droite et un faucon sans la main gauche   
  - 0,52g -  21mm -  Stukje uit rand/bord incomplet,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

DUITSE STEDEN IN DE MIDDELEEUWEN - GOSLAR

Keizerlijke Muntplaats

2/  Ag- Bracteate ca. 1250   Vz-Av/ Figuur met bijl in de linkerhand / Personnage avec une hache dans la main gauche   
  - 0,59g -  16mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

DUITSE STEDEN IN DE MIDDELEEUWEN - THIENGEN

Freiherr Herman von Krenkingen (XIVe E)

3/  Ag- Bracteate    
  - 0,41g -  18,5mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

DUITSE STEDEN IN DE MIDDELEEUWEN - ÜBERLINGEN

Keizerlijke Muntplaats

4/  Ag- Bracteate ca 1250   Vz-Av/ Gevleugelde leeuw met menselijk hoofd n.l. / Lion avec ailes et tête humain à g.   
  - 0,83g -  18-19mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

ZUIDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS MÉRIDIONAUX (1581-1713)

Z.NED.(1555-1713)- HERTOGDOM BRABANT - DUCHÉ DE BRABANT

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)

5/  Au- Dubbele Soeverein/double souverain 1645 Brussel-Bruxelles smalle kraag / collet mince   Vz-Av/Gekroonde buste met smalle kraag 
n.r. - Buste du roi couronné, orné d'un mince collet, à droite  PHIL.IIII. D.G. HISP. ET.I NDIAR. REX.   Kz-Rv/Gekroond wapenschild, omringd 
door de ketting van het Gulden Vlies  ARCHID.AUST. DU X. BURG. BRAB.ZC. - 
 GH.324-3b; VH2.637BS; dW.1017; Dem.748 - 11,13g -  34,5mm -  PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 3500 €

6/  Ag- Dukaton 1623 Brussel-Bruxelles brede kraag / large fraise   Vz-Av/ Buste met brede kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst  PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.   Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan  ARCHID. AVST. DV.X. BVRG. BRAB. ZC. - 
 GH.327-3a; VH2.640BS; dW.1020; Dem.751 - eerste jaartal van dit type, extreem zeldzaam, slechts 193 geslagen / extrèmement rare 
(frappe: 193 ex) - 32,1g -  43mm -  PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 3500 €

7/  Ag- Dukaton 1638 Brussel-Bruxelles smalle kraag / collet mince   Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst  PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.   Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan  ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc. - 
 GH.327-3b; VH2.642BS; dW.1021; Dem.752 - 32,54g -  42mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 350 €

8/  Ag- 1/2 Dukaton 1636 Brussel-Bruxelles brede kraag / large fraise   Vz-Av/ Buste met brede kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst  PHIL.IIII. D.G. HISP. ET.I NDIAR. REX.   Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan  ARCHID. AVST. DV X. BVRG. BRAB. ZC. - 
 GH.328-3a; VH.641BS; dW.1022; Dem.753 - 16,24g -  37mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 350 €

9/  Ag- Patagon 1629 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
datum aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et 
date dans les cantons  PHIL. IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. (ATELIERMERK/MARQUE d'ATELIER)   Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, 
omringd door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or  ARCHID. AUST. DUX. BURG. 
BRAB. ZC - 
 GH.329-3; VH.645BS; dW.1026; Dem.755 - slagaantal: 39.053ex - 28,09g -  42mm -  ZELDZAAM/RARE,  PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 350 €

10/  Ag- 1/2 Patagon 1631 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
monogram met 3 letters C aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, 
couronne en dessus et monogramme  PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX   Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van het 
Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du collier de la Toison d'or  ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. ZC - 
 GH.330-3; VH2.646BS; Dem.756; dW.1027 - 13,88g -  37mm -  PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 150 €



11/  Ag- 1/2 Patagon 1647 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
monogram met 3 letters C aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, 
couronne en dessus et monogramme  PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX   Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van het 
Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du collier de la Toison d'or  ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. ZC - 
 GH.330-3; VH2.646BS; Dem.756; dW.1027 - 13,74g -  35mm -  ZELDZAAM/RARE,  ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 250 €

NOORDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS SEPTENTRIONAUX (1581-1795)

ZEV.PR.(1581-1795)- GELDERLAND

Verenigde Provinciën (1541-1795) - Gelderland

12/  Au- Dukaat / Ducat 1712    
 KM.78 - 3,44g -  22mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 250 €

ZEV.PR.(1581-1795)- HOLLAND

Verenigde Provinciën (1598-1795) - Holland

13/  Au- Dubbele Dukaat 1654    
 Delm.772 - ZELDZAAM/RARE - 6,9g -  28mm -  lichte plooiing/légère plissure,  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 450 €

ZEV.PR.(1581-1795)- UTRECHT

Verenigde Provinciën (1543-1795) - Utrecht

14/  Ag- X Stuivers 1786    
 Delm.1203; Verk.pl.111,5; KM.110 ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

15/  Au 0,986- Dukaat / Ducat 1728    
 KM.7 - 3,52g -  22mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 200 €

ROOMS-KATHOLIEKE BISDOMMEN - DIOCÈSES CATHOLIQUES

PRINSBISDOM LUIK - PRINCIPAUTÉ DE LIÈGE

Maximilien Henri de Bavière (1650-1688)

16/  Ag- Dukaton 1680   Vz-Av/ Buste met pruik en petje naar rechts / Buste à perruque à droite, coiffé d'une calotte  MAX. HEN. D. G. A. C. 
P. E. EP. ET. PRINC. LEOD.   Wapenschild gedragen door 2 leeuwen - Ecu soutenu par deux lions  SUPREMUS . BULLONIEN . SIS . DUX - 
 dCh.641; Mign.247; Delm.473 - 32,08g -  43mm -  ajusteerstrepen/stries d'ajustage,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 100 €

BELGIË - BELGIQUE

OOSTENRIJKSE HABSBURGERS - PERIODE DES HABSBOURGS AUTRICHIENS (1713-1790)

Maria-Theresia (1740-1780)

17/  Ag- Kopie van een Herdenkingsthaler van 1751 / Copie d'un Thaler commémoratif de 1751 Antwerpen   Vz-Av/ Buste van Maria-
Theresia n.r.  M. T. D. G. R. JMP. G. H. B. REG. A. A. D. BURG   Kz-Rv/ Buste van Frans I n.r.  FRANC. D. G. R. I. S. A. GE. IER. R. LO. B. M. H. D. - 
 VH.846; Delm.391 - Gezien het afwijkend gewicht en formaat, alsook de onnauwkeurigheden in het reliëf is dit exemplaar geen origineel 
exemplaar, maar een naslag van latere datum / Compte tenu des différences de poids et de taille ainsi que des imprécisions du relief, cette 
pièce n'est pas originale, mais une copie plus récente. - 36,66g -  44mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 90 €

18/  Ag- 1/2 Dukaton 1751 Antwerpen-Anvers met oorbellen / avec boucles d'oreilles    
 dW.1118; VH.815.AN - R1 - 16,52g -  33,5mm -  montagespoor en donkere patina/trace de monture et patine foncée,  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

19/  Ag- 1/2 Dukaton 1752 Antwerpen-Anvers met oorbellen / avec boucles d'oreilles    
 dW.1118; VH.815.AN - 16,28g -  33,5mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

20/  Ag- 1/4 Dukaton 1751 Brugge lange haarlokken - boucle de cheveux longs    
 Haeck851; VH.816.BG; Dem.67 - 8g -  28mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

21/  Ag- 1/4 Dukaton 1752 Antwerpen-Anvers met oorbellen / avec boucles d'oreilles   Vz-Av/ Buste n.r. zonder haarlok / Buste à dr sans 
mèche longue   
 dW.1119; VH.817.AN - 8,21g -  28mm -  montagespoor en donkere patina/trace de monture et patine foncée,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

22/  Ag- 1/8 Dukaton 1751 Antwerpen-Anvers    
 dW.1120; VH.818AN; Dem.857 - 3,87g -  23mm -  Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

23/  Ag582‰- Dubbele schelling / Double escalin 1751 Brugge    
 Haeck853; VH.819BG - 8,7g -  28mm -  Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

24/  Ag582‰- 5 Stuivers / 5 Sols 1752   Vz-Av/ Versierd Andreaskruis / Croix St. Andrée    Kz-Rv/ Gekroond wapenschild van Oostenrijk-
Bourgondië / Ecu couronné d'Autriche-Bourgogne 
 dW.1125; VH.822AN - R2 - 4,09g -  23,5mm -  Zwak (usé)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

25/  Ag417‰- 5 Stuivers / 5 Sols 1751 Brugge    
 Haeck856; Dem.74; VH.822BG - 4,37g -  24mm -  Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 10 €



26/  Ag- Kroon-Couronne 1766/65 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé 
couronné portant au coeur un écu couronné    Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4 
couronnes 
 dW.1141; VH.828.BS - 29,13g -  40,5mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

27/  Ag- Kroon-Couronne 1768 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé 
couronné portant au coeur un écu couronné    Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4 
couronnes 
 dW.1141; VH.828.BS - verkleuring aan de voorzijde - 29,4g -  40mm -  montagesporen/traces de monture,  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

28/  Ag- Kroon-Couronne 1772 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé 
couronné portant au coeur un écu couronné    Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4 
couronnes 
 dW.1141; VH.828.BS - 29,34g -  39mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

29/  Ag- Kroon-Couronne 1773 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé 
couronné portant au coeur un écu couronné    Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4 
couronnes 
 dW.1141; VH.828.BS - slagaantal/frappe: 62.326ex - 29,19g -  40mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

30/  Ag- Kroon-Couronne 1778 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé 
couronné portant au coeur un écu couronné    Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4 
couronnes 
 dW.1141; VH.828.BS - 29,3g -  39mm -  ajusteerstrepen/stries d'ajustage,  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

31/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1755 Antwerpen-Anvers    
 dW.1130; VH.829AN - R2 - 14,6g -  32mm -  Gereinigd/Nettoyé,  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

32/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1761 Brussel-Bruxelles    
 dW.1142; VH.829BS - R1 - 14,5g -  32,5mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

33/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1777 Brussel-Bruxelles    
 dW.1142; VH.829BS - R1 - 14,3g -  32,5mm -  Gereinigd/Nettoyé,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

Frans I  (1740-1765) - echtgenoot van Maria-Theresia

34/  Ag- Kroon-Couronne 1763 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door de 
ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier de la Toison d'or  
FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A.   Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en geflankeerd door 3 
kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de 3 couronnes  
GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX - 
 - IN TE DOMINI SPERAVI dW.1139; VH.830BS; Dem.883 - 29,15g -  40,5mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

35/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1756 Antwerpen-Anvers   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, 
omkranst door de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier 
de la Toison d'or  FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A.   Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en 
geflankeerd door 3 kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de 
3 couronnes  GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX - 
 dW.1128; VH.831AN; DM.871 - 14,5g -  32mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

36/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1757 Antwerpen-Anvers   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, 
omkranst door de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier 
de la Toison d'or  FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A.   Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en 
geflankeerd door 3 kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de 
3 couronnes  GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX - 
 dW.1128; VH.831AN; DM.871 - 14,4g -  32,5mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

Jozef II (1780-1790)

37/  Ag- Kroon-Couronne 1785 Brussel-Bruxelles    
 dW.1149; VH2.852BS; Dem.97 - gepoetst - nettoyé - 29,22g -  39mm -  Randfout/faute à la tranche,  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

38/  Ag- 14 Oorden/14 Liards 1788 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Gekroond Andreaskruis, geflankeerd door X en IV / Croix de St.André 
couronnée, flanquée par X et IV    Kz-Rv/ Gekroonde 2-koppige adelaar met wapenschild / Aiglé bicéphale couronné, qui porte écu 
 dW.1151; VH.854; Dem.890 - 2,6g -  22mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

39/  Ag- 14 Oorden/14 Liards 1789 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Gekroond Andreaskruis, geflankeerd door X en IV / Croix de St.André 
couronnée, flanquée par X et IV    Kz-Rv/ Gekroonde 2-koppige adelaar met wapenschild / Aiglé bicéphale couronné, qui porte écu 
 dW.1151; VH.854; Dem.890 - 2,33g -  21mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

40/  Ag- 10 Oorden - 10 Liards 1788 Brussel-Bruxelles    
 dW.1152; VH2.855; Dem.100 - 2,31g -  19mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

41/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1787 M (Milaan)    
 KM.218 - 14,34g -  34mm -  Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €



42/  Ag- 1/4 Kroon - Couronne 1790 A (Wenen)    
 KM.38 - 7,32g -  29mm -  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

Divers

43/  - Lot    
  - 5st/pc:
MARIA-THERESIA:
Oord 1744 Brussel medailleslag (VH.810BS), Dubbel Oord 1752 Brugge (VH.822BG), XIV Oord 1757 Antwerpen (VH.826AN), Oord 1778 
Brussel (VH.833);
FRANS II: Oord 1792 Brussel (VH.888) Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

OOSTENRIJKSE RESTAURATIE - RESTAURATION AUTRICHIENNE  (1790-1794)

Leopold II (1790-1792)

44/  Ag- 14 Oorden/14 Liards 1791 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door 
de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné  LEOP.II. D.G. IMP. S.A. GER. HIRR. HUNG. 
BOH.R.   Kz-Rev/Gekroond andreaskruis , links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier 
en dessous  ARCH. AVST. D. BVRG. LOTH. BRA. C. FL. - 
 dW.1163; VH.876; Dem.15 - 2,6g -  22mm -  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

45/  Ag- 14 Oorden/14 Liards 1792 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door 
de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné  LEOP.II. D.G. IMP. S.A. GER. HIRR. HUNG. 
BOH.R.   Kz-Rev/Gekroond andreaskruis , links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier 
en dessous  ARCH. AVST. D. BVRG. LOTH. BRA. C. FL. - 
 dW.1163; VH.876; Dem.15 - 2,56g -  21,5mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

46/  Ag- Dubbel Oord / Double Liard 1792 Brussel-Bruxelles    
 dW.1165; VH.878; Dem.17 - 6,8g -  26,5mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

47/  Ag- Kroon-Couronne 1791 H (Günzbourg) Brabants type - Type Brabançon      
 KM.42;  - 29,4g -  40mm -  Gepoetst/nettoyé,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

Frans II - François II (1792-1797)

48/  Ag- 14 Oorden/14 Liards 1792 Brussel-Bruxelles   Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door 
de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné  FRANC. II. D.G.R. IMP.SA. GER. HIER. HUN. 
BOH. R.   Kz-Rev/Gekroond andreaskruis , links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier 
en dessous  ARCH. AVST. D. BVRG. LOTH. BRA. C. FL. - 
 dW.1169; VH.885 - R2 (slagaantal/frappe: 51.807ex) - 2,69g -  22mm -  ZELDZAAM/RARE,  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

49/  Ag- 10 Oorden - 10 Liards 1792 Brussel-Bruxelles      
 dW.1170; VH.886; Dem.25 - 2,25g -  19mm -  ajusteerstrepen/stries d'ajustage,  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 120 €

50/  Ag 0,873- Kroon-Couronne 1793 M (Milaan) Brabants type - Type Brabançon    
 KM.239 - 29,3g -  40mm -  Gepoetst/nettoyé,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

51/  Ag 0,873- Kroon-Couronne 1792 A (Wenen-Wien) Brabants type - Type Brabançon      
 KM.62.1 - 29,34g -  40mm -  Gepoetst/nettoyé,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

52/  Ag 0,873- Kroon-Couronne 1796 F (Hall) Brabants type - Type Brabançon      
 KM.62.1 - 29,14g -  39,5mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

53/  Ag 0,873- Kroon-Couronne 1796 H (Günzbourg) Brabants type - Type Brabançon      
 KM.62.1 - 29,26g -  39,5mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

54/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1795 C (Praag) Brabants type - Type Brabançon      
 KM.61;  - 14,67g -  34mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

55/  Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1797 A (Wenen-Wien) Brabants type - Type Brabançon      
 KM.61;  - 14,6g -  34mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

56/  Ag- 1/4 Kroon - Couronne 1795 C (Praag)      
 KM.60; DM.23 - 7,34g -  29mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

57/  Ag- 1/4 Kroon - Couronne 1797 E (Carlsburg)      
 KM.60; DM.23 - 7,25g -  29mm -  Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

KONINKRIJK BELGIË - ROYAUME DE BELGIQUE (1830- )

Leopold I (1831-1865)

58/  Ag- 1 Frank 1844 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.27; LA#BFM-84 FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €



59/  Ag- 1 Frank 1844 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.27; LA#BFM-84 FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 70 €

60/  Ag- 1/2 Frank 1834 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.29; LA#BFM-64 Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

61/  Ag- 1/2 Frank 1834 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.29; LA#BFM-64 Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

62/  Ag- 1/2 Frank 1834 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.29; LA#BFM-64 ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

63/  Ag- 1/2 Frank 1835 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.30; LA#BFM-64; Dem.62 FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

64/  Ag- 1/2 Frank 1844 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.34; LA#BFM-64 Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

65/  Ag- 1/2 Frank 1844 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.34; LA#BFM-64 Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

66/  Ag- 1/2 Frank 1844 gelauwerd hoofd-tête laurée      
 ME.34; LA#BFM-64 Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

67/  Cu- 10 Centiem 1848 over 1838      
 Braemt F. (met punt-avec point) ME.64b; LA#BFM-31; Dem.76 Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

68/  Cu- 10 Centiem 1848 over 1838      
 Braemt F. (met punt-avec point) ME.64b; LA#BFM-31; Dem.76 Oppervlakkige krasjes/petits rayures,  ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 150 €

69/  Cu- 5 Centiem 1842      
 ME.73; LA#BFM-14; Dem.77 FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

70/  Cu- 5 Centiem 1848      
 ME.75; LA#BFM-14; Dem.77 Randschade/coups au bord,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

71/  Cu- 5 Centiem 1848      
 ME.75; LA#BFM-14; Dem.77 Randfout/faute à la tranche,  ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

72/  Cu- 5 Centiem 1849      
 ME.76; LA#BFM-14; Dem.77 ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

73/  Cu- 5 Centiem 1850 lange smalle 0      
 ME.77; LA#BFM-14; Dem.77 Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

74/  Cu- 5 Centiem 1851 kleine 5 - petit chiffre 5      
 Braemt F. (met punt-avec point) ME.78; LA#BFM-14; Dem.77 Zwakke rand/bord faible,  PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 70 €

75/  Cu- 5 Centiem 1853      
 ME.80; LA#BFM-14; Dem.77 PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 150 €

76/  Cu- 5 Centiem 1857      
 ME.83; LA#BFM-14; Dem.77 PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 70 €

77/  Cu- 5 Centiem 1858      
 ME.84; LA#BFM-14; Dem.77 ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 75 €

78/  Cu- 2 Centiem 1833      
 - brede listel-listel large ME.87; LA#BFM-8; Dem.78 - Overgeslagen op Nederlandse cent - Surfrappe sur cent Hollandais - 4,11g -  22mm -  
PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

79/  Ae- 2 Centiem 1864 over 1861    
 ME.112a; Dem.78A ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

80/  CuNi- 10 Centiem 1861      
 ME.133; LA#BFM-32; Dem.89 Stempelbreuk op voorzijde/faute de flan au revers,  Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

81/  CuNi- 10 Centiem 1861      
 ME.133; LA#BFM-32; Dem.89 ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

82/  CuNi- 10 Centiem 1861      
 ME.133; LA#BFM-32; Dem.89 FDC
Startprijs/Prix de départ: 25 €



83/  CuNi- 10 Centiem 1863      
 ME.135; LA#BFM.32; Dem.89 Stempelbreuk op keerzijde/faute de flan à l'avers,  ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 5 €

84/  CuNi- 10 Centiem 1863      
 ME.135; LA#BFM.32; Dem.89 Randschade, anders FDC/Coup au bord, autrement FDC, 
Startprijs/Prix de départ: 7 €

85/  CuNi- 10 Centiem 1864      
 ME.136; LA#BFM-32; Dem.89 ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

86/  CuNi- 5 Centiem 1861      
 - de loodrechte lijn van "5" tussen de "E" en "R" van PREMIER  ME.137; LA#BFM-15; Dem.90 Stempelbreuk op keerzijde en zwakke rand, 
anders prachtig/Faute de flan au revers et bord faible, autrement superbe+,  PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

87/  CuNi- 5 Centiem 1862      
 ME.138; Dem.90 Fout in de muntplaat/erreur de flan,  Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

88/  CuNi- 5 Centiem 1863 over 1862    
 ME.139a; Dem.90 FDC
Startprijs/Prix de départ: 10 €

Leopold II (1865-1909)

89/  Au 0.900- 20 Frank 1882   Vz-Av/ Halssnede afgestoken over 3/4 lengte; baard ong. recht nr beneden; dubbele krul op voorhoofd    Kz-
Rev/ kleine kroon 
 - Fr zonder punt  ME.151; LA#BFM-162; Dem.91 - 6,45g -  lichte randschade/petit coup au bord,  Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 340 €

90/  Ag- 2 Frank FR 1867      
 ME.169; LA#BFM-109-112; Dem.94 PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 175 €

91/  Ag- 1 Frank FR 1867      
 ME.173; LA#BFM-86; Dem.96 FDC
Startprijs/Prix de départ: 90 €

92/  Ag- 1 Frank VL 1886      
 ME.178; LA#BFM-88; Dem.97 Donker gevlekte patina/Patine tachetée foncée,  PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

93/  Ag- 1 Frank VL 1887      
 L.Wiener (met punt-avec point) ME.179; LA#BFM-88; Dem.97 - klein putje in de wang / petit creux dans la joue ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 18 €

94/  Ag- 50 Centiem FR 1866      
 ME.180; LA#BFM.66; Dem.98 FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 5 €

95/  Ag- 50 Centiem FR 1866      
 ME.180; LA#BFM.66; Dem.98 PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 75 €

96/  Ag- 50 Centiem FR 1867      
 ME.181; Dem.98; LA#BFM.66 Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

97/  Ag- 50 Centiem FR 1867      
 ME.181; Dem.98; LA#BFM.66 Oppervlakkige krasjes/petits rayures,  Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 90 €

98/  Ag- 50 Centiem FR 1867      
 ME.181; Dem.98; LA#BFM.66 - Oppervlakkige krasjes en kleine corrosievlek rechts van het hoofd, anders bijna PR - Rayures superficielles 
et petite tache de corrosion à droite de la tête, autrement presque SUP
Startprijs/Prix de départ: 150 €

99/  Ag- 50 Centiem VL 1886      
 ME.185; LA#BFM.67; Dem.99 ZFR /PR (TTB/SUP)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

100/  Ag- 50 Centiem VL 1886      
 ME.185; LA#BFM.67; Dem.99 minieme hapering aan de rand/coup minime,  PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

101/  Ag- 50 Centiem FR 1901      
 ME.192; LA#BFM-70; Dem.102 PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

102/  Ag- 2 Frank FR 1904      
 TH VINCOTTE ME.194a; LA#BFM-115; Dem.104 Bijna FDC (pr.FDC)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

103/  Cu- 2 Centiem FR 1876      
 ME.212; LA#BFM-10; Dem.110 FDC
Startprijs/Prix de départ: 9 €

104/  Cu- 1 Centiem FR 1870      
 ME.220; LA#BFM-3; Dem.112 Gereinigd/Nettoyé,  PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

105/  Cu- 1 Centiem VL 1894      
 ME.227; LA#BFM-4; Dem.113 FDC
Startprijs/Prix de départ: 10 €



106/  Cu- 1 Centiem FR 1902 over 1802      
 ME.232b; LA#BFM-3; Dem.112 FDC
Startprijs/Prix de départ: 9 €

107/  CuNi- 10 Centiem VL 1904      
 ME.263; LA#BFM-36; Dem.121 FDC
Startprijs/Prix de départ: 9 €

108/  CuNi- 5 Centiem FR 1902      
 ME.269; LA#BFM-20; Dem.122 FDC
Startprijs/Prix de départ: 10 €

109/  CuNi- 5 Centiem FR 1906      
 ME.277; LA#BFM-20; Dem.122 FDC
Startprijs/Prix de départ: 8 €

Albert I (1909-1934)

110/  Ni- 2 Frank FR 1930      
 ME.394; LA#BFM-119; Dem.154 ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

111/  Ni- 2 Frank VL 1930 over 1920      
 ME.395a; Dem.155; LA#BFM-120 ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

112/  CuNiAl- 10 Centiem VL 1931 ster op 2 punten en 2 normale strepen onder Ces    
 ME.427b; LA#BFM-41; Dem.145 ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 125 €

113/  Zn- 25 Centiem 1915      
 ME.433; Dem.161; LA#BFM-57 FDC
Startprijs/Prix de départ: 15 €

114/  Zn- 25 Centiem 1916      
 ME.434; Dem.161; LA.57 FDC
Startprijs/Prix de départ: 15 €

115/  Zn- 5 Centiem 1916    
 ME.441; Dem.163; LA#BFM-24 FDC
Startprijs/Prix de départ: 9 €

Leopold III (1934-1951)

116/  Ni- 5 Frank VL/FR 1938 Wynants   Vz-Av/ wapenschilden-ecus    Kz-Rev/ leeuw-lion 
 - Rand met hol inschrift; kroontje in randschrift; Pos.A ME.455a; LA#BFM-134; Dem.176 ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

117/  Ni- 5 Frank VL/FR 1938 Wynants   Vz-Av/ wapenschilden-ecus    Kz-Rev/ leeuw-lion 
 - Rand met hol inschrift; sterrretje in randschrift; Pos.A ME.455c; LA#BFM-134; Dem.176B Randschade/coups au bord,  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

118/  Ni- 5 Frank VL/FR 1938 Wynants   Vz-Av/ wapenschilden-ecus    Kz-Rev/ leeuw-lion 
 - Rand met hol inschrift; sterrretje in randschrift; Pos.A ME.455c; LA#BFM-134; Dem.176B ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

119/  Ni- 5 Frank VL/FR 1938 Wynants   Vz-Av/ wapenschilden-ecus    Kz-Rev/ leeuw-lion 
 - Rand met hol inschrift; sterrretje in randschrift; Pos.B ME.455d; LA#BFM-134 Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

120/  CuNiAl- 10 Centiem FR/VL 1939 Jespers      
 ME.465; LA#BFM-42; Dem.181 FDC
Startprijs/Prix de départ: 10 €

121/  Zn- 5 Frank FR 1941 Rau      
 ME.470; LA#BFM-135; Dem.185 PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

122/  Zn- 5 Frank FR 1944 Rau      
 ME.473; LA#BFM-135; Dem.185 FDC
Startprijs/Prix de départ: 25 €

Prins Karel (1944-1950)

123/  Zn- 5 Frank FR 1946 Rau      
 ME.531; LA#BFM-135; Dem.196 PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

124/  Zn- 5 Frank FR 1947 Rau      
 ME.532; LA#BFM-135; Dem.196 ZFR+  (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

BELGISCH CONGO - CONGO-BELGE

Leopold II (1865-1909)

125/  Ag- 50 Centiem 1896      
 VB.16;  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

EUROPESE UNIE - UNION EUROPÉENNE

Paneuropa



126/  Ag- Lot 1972   3st/pc: Napoleon Bonaparte (5 ecu); Carolus Quintus (2 ecu); Carolus Magnus (1 ecu)   
  QP - FDC
Startprijs/Prix de départ: 25 €

FRANKRIJK - FRANCE 

Louis XIII (1610-1643)

128/  Au- Louis d'or 1641 A (Paris) à la mèche longue    
 Gad.MR.58 - couronne avec baies, IMP. (R3) - 6,66g -  24mm -  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 850 €

129/  Au- Louis d'or 1642 A (Paris) à la mèche courte    
 Gad.MR.58 - 2 coups à droite du visage; avec baies dans la couronne - 6,63g -  24mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 400 €

Louis XIV (1643-1715)

130/  Ag- Ecu 1653 A (Paris) à la mèche longue    
 Gad.MR.202 - 27g -  38,5mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 75 €

131/  Ag- Ecu 1673 9 (Rennes) à la cravate, 1re émission, graveur F. Warin    
 Gad.MR.209 - 27,06g -  41mm -  Kalkaanslag/tâches de calquaire,  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 150 €

132/  Ag- Ecu 1693 S (Reims) aux palmes    
 Gad.MR.217 - réformation - 423g -  40mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

133/  Ag- Ecu 1694 S (Reims) aux palmes    
 Gad.MR.217 - 27g -  40mm -  Fout in de muntplaat/erreur de flan,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 80 €

134/  Ag- Ecu date illisible 9 (Rennes) aux palmes    
 Gad.MR.217 - réformation - 27g -  41mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

135/  Ag- Ecu aux insignes    
 Gad.MR.220 - lot de deux pièces, frappés sur type aux 8L ; réformation; date et atelier illisibles vlekken/tâches,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

137/  Ag- Ecu 1701 A (Paris) aux insignes    
 Gad.MR.220 - réformation - 27,16g -  41mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 80 €

138/  Ag- Ecu 1702 E (Tours) aux insignes    
 Gad.MR.220 - réformation - 27,13g -  41,5mm -  vlekken/tâches,  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 70 €

139/  Ag- Ecu aux 8L 2e type    
 Gad.MR.224 - date et atelier illisibles; réformation - 27,2g -  41,5mm -  vlekken/tâches,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

140/  Ag- Ecu 1704 aux 8L 2e type    
 Gad.MR.224 - atelier illisible; réformation - 26,88g -  42,5mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

141/  Ag- Ecu 1704 A (Paris) aux 8L 2e type    
 Gad.MR.224 - réformation - 27,13g -  43,5mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

142/  Au- Louis d'or 1651 N (Montpellier) à la mèche longue    
 Gad.MR.245 - R - 6,67g -  24mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 700 €

143/  Au- Louis d'or 1651 X (Amiens) à la mèche longue    
 Gad.MR.245 - R - 6,67g -  24mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 550 €

144/  Au- Louis d'or 1651 rat (Arras) à la mèche longue    
 Gad.MR.245 - RRR - Arras (Artesië) maakte deel uit van de Spaanse Nederlanden tot 1640, wanneer Lodewijk XIV de stad belegerd. De 
Spanjaarden ondernamen pogingen om Arras te heroveren, tot het in 1659 voorgoed aan Frankrijk toegekend werd. - 6,66g -  23mm -  
ZELDZAAM/RARE,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 900 €

145/  Au- Louis d'or 1652 rat (Arras) à la mèche longue    
 Gad.MR.245 - RRR - Arras (Artesië) maakte deel uit van de Spaanse Nederlanden tot 1640, wanneer Lodewijk XIV de stad belegerd. De 
Spanjaarden ondernamen pogingen om Arras te heroveren, tot het in 1659 voorgoed aan Frankrijk toegekend werd. - 6,68g -  24mm -  Goed 
(B)
Startprijs/Prix de départ: 450 €

146/  Au- Louis d'or 1653 H (La Rochelle) à la mèche longue    
 Gad.MR.245 - R2 - 6,73g -  25mm -  Fout in de muntplaat/erreur de flan,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 750 €

147/  Au- Louis d'or 1655 B (Rouen) à la mèche longue    
 Gad.MR.245 - R2 - 6,7g -  24mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 750 €

148/  Au- Louis d'or 1667 A (Paris) buste juvénile, tête laurée    
 Gad.MR.246 - R2 - 6,72g -  24mm -  Krasjes op vz/rayures à l'avers,  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 450 €



149/  Au- Louis d'or 1668 D (Lyon) buste juvénile, tête laurée    
 Gad.MR.246 - 6,74g -  24,5mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 1000 €

150/  Au- Louis d'or 1668 A (Paris) buste juvénile, tête nue    
 Gad.MR.247 - 6,72g -  24mm -  Krasjes/quelques rayures,  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 500 €

151/  Au- Louis d'or 1687 D (Lyon) à la perruque    
 Gad.MR.249 - R2 - 6,73g -  24mm -  Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 1500 €

Louis XV (1715-1774)

152/  Ag- 1/3 Ecu de France 1723 P (Dijon)    
 Gad.MR.306 - DATE ET ATELIER INCONNUS DANS UNE COLLECTION PRIVEE OU NATIONALE - EXTREMEMENTE RARE !!!! - 7,93g -  
27mm -  Krasjes op vz/rayures à l'avers,  Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 100 €

153/  Au- Louis d'or 1718 A (Paris) à la croix du Saint-Esprit    
 Gad.MR.336 - 9,72g -  26mm -  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 800 €

154/  Au- Louis d'or 1718 A (Paris) à la croix du Saint-Esprit    
 Gad.MR.336 - 9,74g -  26mm -  Oppervlakkige krasjes aan de  keerzijde/rayures superficielles au revers,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 800 €

155/  Au- Louis d'or 1718 X (Amiens) à la croix du Saint-Esprit    
 Gad.MR.336 - R - 9,76g -  25mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 800 €

156/  Au- Louis d'or 1718 W (Lille) à la croix du Saint-Esprit    
 Gad.MR.336 - 9,65g -  25mm -  Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 800 €

157/  Au- Louis d'or 1718 W (Lille) à la croix du Saint-Esprit    
 Gad.MR.336 - 9,73g -  26mm -  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 900 €

158/  Au- Louis d'or 1719 A (Paris) à la croix du Saint-Esprit    
 Gad.MR.336 - R - 9,72g -  25-26mm -  enkele krasjes/quelques petites rayures,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 950 €

GROOT-BRITTANNIË - GRANDE BRETAGNE

James I (1603-1625)

159/  Au- Unite ND (1617-1618) second coinage   Three quarter length bust of king in armour  IACOBVS. D G MA BRI FRA ET HI REX   
Crowned quartered shield of arms, I and R to the sides.  FACIUM EOS INGENTEM VNAM ('I will Make of them one Nation' - a biblical 
reference to the joining of the thrones of Scotland and England) - 
 S.2620 - 2 putjes rechts van het gezicht van de koning / 2 pits to the right of the king's face - 9,72g -  37mm -  Krasjes op vz/rayures à 
l'avers,  Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 750 €

160/  Au- Laurel ND (1623-1624) third coinage   Av/ fourth laureate bust of James I left, XX (denomination) behind  IACOBVS D: G: MAG: 
BRI: FRA: ET HIB: REX   Rv/ crowned royal shield with long cross dividing the flan into four quadrants  FACIA | M EOS IN | GENTEM | VNVM 
(lis) - 
 S.2638C - 9g -  34mm -  Dubbelslag/double-frappe,  ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 980 €

Charles II (1660-1685)

161/  Au- Guinea 1677    
 S.3345 - 8g -  25mm -  Barstje/fêlure,  Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 500 €

162/  Au- Guinea 1683    
 S.3345 - 8,1g -  25mm -  FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 500 €

163/  Au- 1/2 Guinea 1672 or 1682    
 S.3348 - 3,96g -  20,5mm -  Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 250 €

James II (1685-1688)

164/  Au- Guinea 1686    
 S.3402 - 7,97g -  26mm -  FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 500 €

William and Mary (1688-1694)

165/  Au- 1/2 Guinea date?    
  - 3,77g -  21mm -  Plooiing/plissure,  Zwak (usé)
Startprijs/Prix de départ: 190 €

HONGARIJE - HABSBURGSE HEERSCHAPPIJ TOT 1867 - HONGRIE (SOUS LE RÈGNE DES HABSBOURGS)

Ferdinand I (1526-1564)

166/  Au- Goudgulden 1550   Madonna gezeten  FERDINAND D. - G. R. VNGARIE   St.Ladislaus staande  S. LADISLAVS - . REX . I550 - 
  - 3,49g -  22mm -  gepoetst en montagesporen/nettoyé et traces de monture,  Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 350 €

LUXEMBURG - LUXEMBOURG

Guillaume III (1849-1890)



167/  Cu- 5 Centimes 1854    
 Pr.L265-1 PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

PERU

Philip V (1700-1746)

168/  Au- 8 Escudos 1722 LM Lima    
 KM.38.1 - 27g -  29mm -  ZEER ZELDZAAM/TRES RARE,  FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 3800 €

VERENIGDE STATEN - ETATS-UNIS

Federal Republic

169/  - Lot    
  - 2 Cents 1865 + 1 cent 1880 + 1 Cent 1858 + Dime 1951
Startprijs/Prix de départ: 15 €

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

ZUID-AFRIKA - AFRIQUE DU SUD

Zuid-Afrikaanse Republiek

170/  - Lot    
  - 5 bankbiljetten: 10, 20, 50, 100 en 200 Rand FDC
Startprijs/Prix de départ: 50 €


